

OŠ NIKOLA TESLA, Rijeka					
POPIS DRUGIH OBRAZOVNIH MATERIJALA ZA 7. RAZRED ŠKOLSKE 2023./2024. GODINE					
Sukladno katalogu odobrenih drugih obrazovnih materijala za Osnovne škole - razredna nastava objavljenog na mrežnim stranicama Agencije za odgoj i obrazovanje					
	Naziv dodatnog materijala	Autori	Vrsta izdanja	Razred	Nakladnik
financira Grad Rijeka	NAŠ HRVATSKI 7 - radna bilježnica hrvatskoga jezika u sedmome razredu osnovne škole	Anita Šojat, Vjekoslava Hrastović, Nada Marguš	radna bilježnica	7.	Školska knjiga
	Kemija 7, radna bilježnica iz kemije za sedmi razred osnovne škole s radnim listićima za istraživačku nastavu (za učenike po redovnom programu)	Tamara Banović, Karmen Holenda, Sandra Lacić, Elvira Kovač-Andrić, Nikolina Štiglić	radna bilježnica	7.	Profil Klett d.o.o.
	Kemija 7, radna bilježnica s materijalima za pomoć učenicima pri učenju kemije u sedmom razredu (za učenike po prilagođenom programu)	Marijana Magdić, Nikolina Štiglić	radna bilježnica	7.	Profil Klett d.o.o.
	Biologija 7, radna bilježnica iz biologije za sedmi razred osnovne škole	Valerija Begić, mr. sc. Marijana Bastičš, Ana Bakarić, Bernarda Kralj Golub	radna bilježnica	7.	Alfa d.d. Zagreb
	GEA 3, RB za geografiju u 7. razredu	D. Orešić, R. Vuk, I. Tišma, A Bujan	radna bilježnica	7	Školska knjiga
	Wider World 3 Workbook with Extra Online Homework, radna bilježnica za engleski jezik sa dodatnim online zadacima	radna bilježnica	Sheila Dignen	7	Naklada Ljevak d.o.o.

kupuju roditelji	Likovna mapa 7 i 8, likovna mapa s kolažnim papirom za 7. i 8. razred osnovne škole		likovna mapa	7. i 8. razred	Školska knjiga d.d.
	TK 7 radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog rada iz tehničke kulture za sedmi razred osnovne škole		radni materijali	7.	Profil Klett d.o.o.
	IZBORNI PREDMETI:				
	NJEMAČKI JEZIK:				
	Beste Freunde A2.1, radna bilježnica njemačkog jezika za 6. razred, 6. godina učenja i za 7. razred, 4 godina učenja	Manuela Georgiakaki, Christiane Seuthe, Anja Schümann	radna bilježnica	7.	Naklada Ljevak d.o.o.
TALIJANSKI JEZIK					
Ragazzini.it 4, radna bilježnica za talijanski jezik u sedmom razredu osnovne škole, 4. godina učenja	Nina Karković, Andreja Mrkonjić	radna bilježnica	7.	Školska knjiga	